

# 我市被确定为河南省信息进村入户试点市

本报讯 (记者 张忠诚) 我市被省农业厅确定为河南省信息进村入户试点市,并将在今年11月底前建成700个村级信息服务站。这是记者从5月16日在我市中国(鹤壁)农业硅谷产业园召开的河南信息进村入户试点工作赴鹤壁调研及现场观摩会上获悉的。

为加快推进农业信息化建设,用信息流引领技术流、资金流、人才流向农业汇集,让农业农村经济搭上信息化快车,按照《农业部关于开展信息进村入户试点工作的通知》要求,省农业厅确定农业信息工作基础较好的我市为河南省信息进村入户试点市,三门峡陕县为试点县。

信息进村入户试点工作按照“统筹规划、试点先行,需求导向、社会共建,政府扶持、市场运作,立足现有、完善发展”的原则,以12316村级信息服务站服务基础为依托,以村级信息服务能力建设为着力点,以满足农民生产生活需求为落脚点,初步解决农业信息服务“最后一公

里”问题,使普通农户不出村、新型农业经营主体不出户就可享受到便捷、经济、高效的生产生活信息服务。

在我市由河南新农邦电子商务有限公司建成的淇县新镇镇蒋村信息服务站,工作人员介绍,信息服务站可为农民提供买、卖、推、缴、代、取等多方面的服务。买:可为村民、种养大户等主体代购农业生产资料和生活用品等,如种子、农药、化肥、农机、农具、家电、衣物等;卖:为农户或种养大户在电子商务平台上销售当地大宗农产品、土特产、手工艺品等,出售休闲农业旅游预订服务,发布各类供应信息;推:向农户提供农业科技知识咨询和技术培训、信息咨询,推广农业新技术、新产品,向村民发布租赁、劳务信息等;缴:为村民代缴手机话费、水电费、保险费等;代:为村民提供各项代理业务;取:代理各种物流配送站的包裹、信件等收取业务和金融部门的小额取款等业务。

# 5月17日,中凯2014“激情鹤壁”文化年系列活动拉开帷幕 三人制篮球赛少儿才艺大赛开赛

本报讯 (淇河晨报记者 朱向阳 文/图)5月17日下午,中凯2014“激情鹤壁”文化年系列活动在淇滨区兴鹤大街中凯国际商业街拉开帷幕。

下午3时,由市篮球协会主办、中凯国际商业街承办的鹤壁市首届三人制篮球争霸赛在中凯国际商业街东广场拉开帷幕。隆重的开幕式结束后,中凯国际商业街总经理王永健为揭幕战开球,两支参赛队队员,人人如蓄势待发的猛虎,迫不及待地想要一显身手。

王永健将篮球抛向空中后,两名争球队员如起航的火箭“离地升空”,其中一名队员凭借超快的反应速度和惊人的弹跳将球得到球权,经过两次传球,



少儿才艺大赛参赛选手节目《小天鹅舞》。

他三分线外的一名队友拿球后高高跃起,把球投向篮筐,篮球

划过一道优美的弧线后应声入网,赢得在场观众的一片欢呼。

不久之后,由市少儿艺术活动中心主办、中凯国际商业街承办的“少儿才艺大赛”开幕。据了解,该比赛面向全市少年儿童,分为声乐组、舞蹈组、器乐组、表演组四个组别,要求报名选手年龄为3至12周岁。

王永健告诉记者,本届中凯2014“激情鹤壁”三人制篮球赛和少儿才艺大赛为面向社会的大型公益性活动。全程不收取参赛选手任何费用,大赛主办方中凯商业街还为参赛选手提供了丰厚奖品。

王永健表示,“我们举办这样的活动,是为了推动我市体育、文化事业的健康快速发展,希望更多青少年朋友可以参与到我们的活动当中来。”

# 我市招募25名淇水诗苑专职讲解志愿者

本报讯 (记者 陈海寅) 为让更多游客了解我市悠久的历史、文化,日前,团市委、市志愿者联合会面向社会招聘25名淇水诗苑专职讲解志愿者。

“我们欢迎了解鹤壁历史、热爱淇河文化的市民积极报名参与。报名者最好是有大型赛会志愿服务经历或在机关工作过的长期在鹤人士,普通话标准,相貌端庄,语言沟通能力强,年龄在18至35岁。另外,我们要求女士身高在1.6米以上,男士身高在1.72米以上。”团市委有关负责人表示,他们本批计划招募25名志愿者,所招募的人员经过专业培训后担任淇水诗苑的专职讲解志愿者,并享受有关待遇。

据了解,讲解志愿者的服务时间一般为节假日。有意愿的市民,可将个人简历发送至邮箱hbszylzh@126.com,也可拨打电话3316654咨询。

# 电信天翼宽带开创美好生活

**核心提示:**每一年的“5·17”,都记录着鹤壁电信发展的历程。今年世界电信和信息社会日的主题是“宽带促进可持续发展”,而鹤壁电信宽带,正凭借高质量的光纤接入技术,以更广的覆盖率、更高的速率、更灵活的产品组合赢得市场的认可与口碑。

## 光网提速:鹤壁电信宽带遥遥领先

“带宽从2M、4M升级到20M、100M,我见证了鹤壁电信宽带的飞速发展。”市民王鑫珂是鹤壁电信的忠实客户,他告诉我们电信宽

带不仅性价比高,稳定性突出,而且网络发展提升速度很快,“特别是我现在用上20M的电信宽带以后,玩网络游戏很顺畅,下载电影速度也非常快。”提起鹤壁电信的宽带网速,王鑫珂是不停地夸赞。

作为鹤壁宽带领域的生力军,鹤壁电信始终高度重视信息基础设施建设,持续加大对网络建设资金投入,2008年以来累计投入超过3亿元,推进移动网络、宽带鹤壁、智慧城市等重点信息化项目建设。

据鹤壁电信有关负责人介绍,在宽带鹤壁建设上,近年来,鹤壁电信投入近亿元建设宽带网络,积极推动光纤宽带网络建设,加快网络技术升级换代。目前,鹤壁电信正在推动新建城区采用以光纤到户(FTTH)技术为主的光纤网络部署,加大已建城区光纤到楼入户改造力度。

经过多年的改造和提速,电信

的宽带接入网络接入下行带宽全部达到4M及以上,基本实现城市光纤化,让更多的鹤壁消费者能够享受到“宽带鹤壁”提速的好处。

## 智慧生活:电信宽带有速度、更智能

家里有两台电脑、两部智能手机同时看视频,毫不卡顿,这就是在电信的光纤网络支持之下,“智慧家庭”的基本形态,而有了更快更稳定的电信宽带,智慧家庭的生活变得更加有趣。

据介绍,现在鹤壁电信家庭宽带已全部提速,在省内率先提供20M、50M、100M家庭光宽带产品,有了如此高速智能的宽带网络,生活会发生什么样的改变呢?

“鹤壁电信高速宽带给生活带来的变化,远远超过大家的想象。”鹤壁电信有关负责人说,在我们的

生活中,有很多场景都需要高速而稳定的宽带:玩游戏、下视频,网速当然越快越好;用小米盒子和乐视电视,必须有支持无线路由器和1080P高清的高速宽带;现在的家庭,需要上网的设备越来越多,电视、pad、电脑、手机,甚至还有监控等设备同时需要上网,只有高速稳定的电信宽带网络才能满足越来越智能的生活需求。

不光是网络更智能,电信光宽带的组合也更个性化,现在只要选择电信天翼明星手机、全网通手机,每月只需93元,即可享受20M光宽带免费优惠,用手机就能给自己的宽带提速,实在是一个非常酷的选择。

## 良好服务:大服务让电信宽带更好用

鹤壁电信天翼宽带,始终致力

于为用户提供最快速度、最优服务、最好品质的宽带体验。

在客户服务方面,鹤壁电信提出“大服务”观念,后端服务前端,前端服务用户,凝聚一切力量提升服务质量。

在宽带服务方面,鹤壁电信有专业的宽带专家队伍和10000号7x24小时的贴心服务,不仅提供远程在线障碍处理,也以优于行业标准的维护时限及时解决设备和线路障碍。

为了快捷、方便地帮助客户解决通信消费中经常遇到的问题,鹤壁电信还为消费者提供“10000管家”自助服务功能,自助受理用户的查询、报修、建议等。

想用户所想,为用户提供贴心的服务,是鹤壁电信追求的服务目标。在“宽带鹤壁”战略的带动下,鹤壁电信正在提升服务能力,用心服务、创新服务,用服务赢天下,圆梦宽带鹤壁。



为进一步增强广大职工的健康意识和环保观念,5月9日上午,淇县人民医院团委精心组织该院部分职工赴尖山举行了第六届登山比赛,并组织大家在下山途中进行了捡拾烟头、瓶盖、饮料包装袋等垃圾的活动。

因为参赛选手们成功登顶后,在写有“保护环境、人人有责”的宣传旗帜上签名。 阮娅凡 摄

# 热烈庆祝5月19日『中国旅游日』

- 1.背景:** 5月19日是中国旅游日。该节日是国务院于2011年批准的非法定节假日。该节日起源于2001年5月19日,浙江宁海人麻绍勤以宁海徐霞客旅游俱乐部的名义,向社会发出设立“中国旅游日”的倡议,建议将《徐霞客游记》开篇之日(5月19日)定名为中国旅游日。2009年12月1日,国务院下发了《关于加快发展旅游业的意见》,提出了设立“中国旅游日”的要求。2009年12月4日,国家旅游局启动了设立“中国旅游日”的有关工作。2011年3月30日,国务院常务会议通过决议,自2011年起,每年5月19日为“中国旅游日”。
- 2.宗旨:** 把旅游业培育成人民群众更加满意的现代服务业。
- 3.主题:** 2011年第一个“中国旅游日”活动主题:“读万卷书、行万里路”。2012年第二个“中国旅游日”活动主题:“健康生活、欢乐旅游”。2013年第三个“中国旅游日”活动主题:“休闲惠民,美丽中国”。2014年第四个“中国旅游日”活动主题:“快乐旅游,公益惠民”。

宣传口号: 爱旅游 爱生活



## 重点突破 强力推进

# 打造鹤壁旅游升级版



图为市文化旅游产业发展提升动员会议现场。

资料图片

市委书记魏小东在今天的市委经济工作会上提出:要在三大主导产业和两大先导产业的基础上再增加两个新兴的现代服务业,这两个新兴服务业一个是休闲旅游业,一个是新兴物流业。这两个产业将作为我市近期的重点工作来抓。范修芳市长主持召开了旅游委工作会议,安排部署了2014年我市旅游发展工作,明确了打造两个构建升级版和三城的“3+2+2”格局,要求全面推进我市旅游产业发展。

去年下半年以来,我市强力推动文化旅游产业的发展融合。首先召开了文化旅游发展提升动员会,对新形势下文化旅游再提升进行了一次新的动员。成立了鹤壁市文化旅游发展委员会。下发了《鹤壁市文化旅游产业发展提升三年行动方案》,从产品打造、配套服务、营销推介等方面提出要求。其次,编制了《鹤壁市生态文化旅游整合提升总体规划》,提出了全域式生态文化旅游示范区的概念,明确了发展方向、目标任务、总体布局和形象定位。第三,举办了“首届鹤壁市旅游产品采购大会”,签订了7个项目合作协议和129个旅游组团

合同,迈出了推介我市旅游资源的一大步。最可喜的是把国内三大旅行社——“国旅”、“康辉”和“中旅”引入鹤壁,将我市旅游产品更有实力和市场。第四,我市又陆续签约了投资60亿元的动漫城项目、

投资50亿元的淇河生态区项目、投资50亿元的淇县文化旅游产业园项目、投资50亿元的淇水湾文化风情街和商业步行街项目等,这些在未来3至5年内将极大地完善我市的旅游功能。今年,全市旅游工作将重点

推进四大工程。一是重点规划编制工程,编制评审《鹤壁市文物古迹保护利用规划》、《淇县琵琶岛功能区、古城西入口广场、北人口广场修建性详细规划》、《云梦山5A级旅游景区规划》。二是重大项目推进工程,淇县完成西

城门、城墙、西北角楼建设和县衙的修缮、东西大街整治,开工建设琵琶岛功能区、顺河特色街区、“喜乐黎阳”民俗街区以及卫河、农业、石刻三大博物馆建设等。全面启动云梦山5A级景区创建。淇河生态区项目开工建设,达到国家级湿地公园的验收标准。淇水湾片区启动淇水关大门建设,完成明代石桥修复工程。鹿台遗址文化公园待省文物局批复规划方案后即启动建设。力争2014年底建成大赉店遗址公园。启动灵山新型社区二期建设。完成五岩山游客服务中心等基础设施工程。三是文化旅游宣传提升工程。举办文化旅游节会、文化展和文化博览会。在央视常年投放广告,市级媒体开办文化旅游栏目,推出我市特色商品、纪念品、工艺品系列报道。四是产业配套完善工程,推进鹤壁市旅游服务中心建设和以星级酒店为主的接待设施建设,搞好特色旅游商品开发和购物场所建设,开通景区间旅游公交。休闲旅游业将成为拉动我市经济发展新的增长点,为我市建设生态之城、活力之城、幸福之城做出更大贡献!

(李丹丹)

# 鹤壁市文明旅游倡议书

广大游客和旅游从业者: 旅游是一项发现美、欣赏美、享受美的活动,更是一项创造美的活动。游客在旅游活动中的一言一行,不仅体现了个人的文明水平,更是一个城市文明程度的主要体现和重要标志。鹤壁市是中国优秀旅游城市,更需要文明旅游。倡导文明旅游,是提升鹤壁文明城市创建水平的重大

举措,是建设生态之城、活力之城、幸福之城的道德支撑。为此,特发出倡议如下: 一、加强学习,提高文明旅游素质。认真学习公民基本道德规范,学习文明礼仪,严格遵守《中国公民国内旅游行为公约》,切实掌握《中国公民出境旅游行动指南》;要识别不文明行为的各种表现,明辨旅游活动中的是非、美

丑,不断提升思想道德境界。 二、加强管理,营造文明旅游环境。文明管理、文明执法、文明服务,杜绝粗暴执法、不规范服务等行为;规范经营行为,杜绝出售假冒伪劣商品,文明经营,诚信经营。要通过文明旅游环境的营造,使广大游客在旅游活动中,文明素养得到提升。 三、积极参与,塑造文明旅

游形象。在旅游活动中不随地吐痰,不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟;遵守公共秩序,排队遵守秩序,不在公共场所高声交谈;保护文物古迹,不在文物古迹上涂刻,拍照摄像遵守规定;对身边的不文明行为及时劝阻;不长期占用公共设施,尊重服务人员的劳动,尊重各地风俗习惯。

文明旅游,从我做起,从现在做起!希望广大游客和旅游从业人员,无论是在鹤壁,还是在外地,时刻把文明记在心里,落实在行动中,因为你代表着鹤壁!

鹤壁市文明办 鹤壁市旅游局 2014年5月19日